

Câmara Municipal de Jitaúna | Poder Legislativo

Nº 000044 Estado da Bahia - segunda-feira, 11 de setembro de 2017 Ano 1

### SUMÁRIO

- Decreto Legislativo nº 020, de 04 de Setembro de 2017.
  Decreto Legislativo nº 021, de 11 de Setembro de 2017.
- Portaria n°. 007 de 11 de Setembro de 2017.
  Portaria n°. 008 de 11 de Setembro de 2017.



Câmara Municipal de Jitaúna | Poder Legislativo

Nº 000044 Estado da Bahia - segunda-feira, 11 de setembro de 2017

Ano 1

Decreto



Praça Elias D'Avila Filho, Centro - Jitaúna/BA camara17jitauna@hotmail.com CNPJ: 13.651.658/0001-05

Decreto Legislativo nº 020, de 04 de Setembro de 2017.

"Exonera a pedido o Servidor do Cargo em Comissão de Diretor Financeiro."

#### O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE JITAÚNA.

Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 054/2009, datado de 27 de fevereiro de 2009, Art. 1°, anexo I;

#### **RESOLVE:**

- **Art. 1º** Exonerar a pedido o Sr. <u>LUAN DE ALMEIDA ROCHA</u>, brasileiro, maior, portador do R.G. nº 0978344243 e CPF 021.539.565-44, do Cargo em Comissão de DIRETOR FINANCEIRO, símbolo CC-003 desta Câmara.
- **Art. 2º** O presente Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 01 de setembro de 2017.

Registre-se, Cumpra-se e Publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JITAÚNA, Estado da Bahia, em 04 de Setembro de 2017.

NERES COSTA DOS SANTOS PRESIDENTE



Câmara Municipal de Jitaúna | Poder Legislativo

Nº 000044 Estado da Bahia - segunda-feira, 11 de setembro de 2017

Ano 1



Praça Elias D'Avila Filho, Centro - Jitaúna/BA camara17jitauna@hotmail.com CNPJ: 13.651.658/0001-05

Decreto Legislativo nº 021, de 11 de Setembro de 2017.

"Nomeação de Cargo em Comissão de Diretor Financeiro."

#### O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE JITAÚNA.

Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere a Lei n $^\circ$  054/2009, datado de 27 de fevereiro de 2009, Art. 1 $^\circ$ , anexo I;

#### RESOLVE:

**Art. 1º** - Nomear o Sr. <u>JÁDERSON GALDINO BISPO DOS SANTOS</u>, brasileiro, maior, portador do R.G. n° 14282212-47 e CPF 040.543.245-33, para o Cargo em Comissão de DIRETOR FINANCEIRO, símbolo CC-003 desta Câmara.

Art. 2º - O presente Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° - Ficam os efeitos deste Decreto, retroativo à 01 de Setembro de 2017.

Registre-se, Cumpra-se e Publique-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JITAÚNA, Estado da Bahia, em 11 de Setembro de 2017.

NERES COSTA DOS SANTOS PRESIDENTE



Câmara Municipal de Jitaúna | Poder Legislativo

Nº 000044 Estado da Bahia - segunda-feira, 11 de setembro de 2017

Ano 1

Portaria



Praça Elias D'Avila Filho, Centro - Jitaúna/BA camara17jitauna@hotmail.com CNPJ: 13.651.658/0001-05

Portaria n°. 007 de 11 de Setembro de 2017.

"Dispõe sobre a nomeação do Fiscal responsável pelo acompanhamento e fiscalização de contratos e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE JITAÚNA – ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais:

**CONSIDERANDO**, a necessidade de nomeação de fiscal responsável pelo acompanhamento e fiscalização de contratos;

#### **RESOLVE:**

- **Art. 1º** Nomear **JADERSON GALDINO BISPO DOS SANTOS**, portador do CPF nº 040.543.245-33, como responsável pelo acompanhamento e fiscalização dos contratos executados pela Câmara Municipal de Jitaúna.
- **Art. 2º** O Servidor deverá acompanhar o desenvolvimento da execução dos contratos, emitirá relatório contendo anotações das ocorrências relevantes e documentará eventuais faltas ou fatos observados em discordância contratual.

Parágrafo Único – O relatório deverá ser enviado ao responsável pelo setor de contratos e licitações com cópia ao Departamento Jurídico, para apreciação e providências quando julgadas necessárias.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor com data retroativa a 01/09/2017, revogada as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JITAÚNA, em 11 DE Setembro de 2017.

NERES COSTA DOS SANTOS Presidente – 2017/2018.



Câmara Municipal de Jitaúna | Poder Legislativo

Nº 000044 Estado da Bahia - segunda-feira, 11 de setembro de 2017

Ano 1



Praça Elias D'Avila Filho, Centro - Jitaúna/BA camara17jitauna@hotmail.com CNPJ: 13.651.658/0001-05

Portaria n°. 008 de 11 de Setembro de 2017.

"Dispõe sobre substituição de membro da Comissão de licitação da Câmara Municipal de Jitaúna e dá outras providências".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JITAÚNA - ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais:

**CONSIDERANDO**, a necessidade de nomeação de fiscal responsável pelo acompanhamento e fiscalização de contratos;

#### **RESOLVE:**

Art. 1° - Fica designado a Comissão de Licitação da Câmara Municipal de Jitaúna, sendo o Presidente o Sr. JANDERSON GALDINO BISPO DOS SANTOS, 1ª Secretária a Sra. LEILA REGINA RODRIGUES PEREIRA e a 2ª Secretária a Sra. ELIANA SILVA DOS SANTOS.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor com data retroativa a 01/09/2017, revogada as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JITAÚNA, em 11 DE Setembro de 2017.

NERES COSTA DOS SANTOS Presidente – 2017/2018.